



В следственном управлении состоялось занятие по статистической дисциплине



Соблюдение статистической дисциплины следователями позволяет оценить эффективность их деятельности, усовершенствовать ее, определить задачи и цели на будущее. Этому вопросу было посвящено занятие, в котором приняли участие сотрудники областного аппарата и территориальных следственных отделов, представители УМВД России по Вологодской области.

Как и любой орган государственной власти, СУ СК России по Вологодской области на постоянной основе осуществляет статистическое наблюдение за показателями своей работы. На основе данных о рассмотрении сообщений о преступлениях и расследовании уголовных дел формируется государственная (федеральная) статистическая отчетность о состоянии борьбы с преступностью по стране в целом.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Ежегодно следователи следственного управления предоставляют в компетентные органы более 2,5 тыс. статистических документов, от правильности составления которых, зависит полнота и достоверность данных о состоянии преступности в регионе. В целях недопущения недостатков в учете преступлений и обеспечения объективности статистических отчетов на государственном и ведомственном уровнях, в следственном управлении проводится разъяснительная работа.

Изображения



03 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1858188>